

中秋节,神雕山动物园招聘月饼师

本报威海9月9日讯(记者 连宁燕) 说到中秋节,最先想到的是月亮,嫦娥还是团圆?当然首当其冲的还是月饼哦。中秋佳节来临之际,不仅仅咱们要吃月饼,西霞口的小动物们也要一饱口福哦,快携家人们一起来给小动物们做个月饼吧!

动物厨师招聘

应聘条件:持有景区年卡的小主们(年卡特权来啦)
上岗时间:9月13日中秋节当天上午10:00神雕

山动物世界园区内第一停车场

工资待遇:订金50元。现场参加活动后即可退款。

福利待遇(超高):

- 1、独家专属和萌宠动物的亲密接触,你做它吃,你笑它乐;
 - 2、轻松了解掌握动物们的餐饮配方,科普技能满分提升;
 - 3、完成月饼任务,即可获得“动物厨师”证书;
 - 4、完成任务即有奖——完成任务即有机会抽奖年卡、门票、布偶等等终极大奖。
- 招聘人数:15组家庭

(机会难得,先到先得)。

PS:没办年卡的朋友们可以抓紧办理,只要能够出示年卡凭证就可以参加哦。咨询电话:0631-7834666

扫描下方二维码进行报名预审,审核确认无误后,按照指定时间、地点集合参加活动哦。



威海保障性安居工程获2.3亿元中央投资

本报威海9月9日讯(记者 高洪超 通讯员 刘海静) 从市财政局了解到,威海明湖路学校、东部滨海新城泊于社区棚户区改造等17个项目得到中央预算内基建投资资金共计2.3亿元扶持。

以上资金分三批拨发威海,专项用于保障性安居工程配套基础设施类建设,共可拉动社会投

资8.16亿元,可建成学校办公楼、图书馆、体育馆及其他学校配套设施工程49976平方米,建设保障性安居工程配套基础设施8432套。

自2013年以来,威海市累计争取中央财政城镇保障性安居工程专项资金8.37亿元,拉动总投资约59亿元。

奥运冠军张梦雪亲临现场 见证体彩透明开奖

体育彩票的开奖一直是购彩者关注的焦点,从2011年开始,位于北京丰台体育中心体彩开奖大厅正式对外开放,一批又一批的热心观众共同见证了体彩“透明开奖”的全过程。

为进一步提升开奖透明度,体彩开奖大厅进行了全新的升级改造,开奖节目也进行了全面改版,节目名称更新为“相约体彩”。9月7日,焕然一新的体彩开奖大厅,迎来了一位重量级的开奖嘉宾——2016年里约奥运会射击冠军张梦雪!

倡导公益,向社会传递正能量

受国家体彩中心邀请,张梦雪参与了此次体彩开奖活动,作为全新“相约体彩”节目的嘉宾,与她一起受邀前来的还有黑龙江观摩团的朋友们。现场参与体育彩票的开奖活动,张梦雪可是头一次。难得有这样的机会,怎能不好好准备一番,获得更好的开奖体验?当天上午,张梦雪便早早找到了一家体彩实体店,购买了几注超级大乐透。她表示,购买彩票

不仅是收获一份快乐,体验开奖时刻的紧张与兴奋,更是为公益事业做出一点贡献。张梦雪表示,在省队时就曾多次参加由当地组织的公益活动,身为一个体育人,希望力所能及地向大众传递温暖,让社会增加更多正能量。

奔赴现场,来宾与奥运冠军面对面

带着小小的彩票,带着对体彩全透明开奖的期待,张梦雪于晚上7点来到了开奖现场。当天位于丰台体育中心的体彩接待大厅热闹非凡,张梦雪在工作人员的讲解下了解了体彩发展历史,本次活动的服务大使也为现场的来宾们详细介绍了开奖场地和开奖流程。

为了欢迎大家的到来,接待大厅准备了一面红包墙,上面贴满了彩票红包,每位来到现场的来宾都可以抽取一份。除此之外,工作人员还为大家准备了精彩的互动小游戏和抽奖环节。张梦雪也亲身参与到各个活动当中,接待大厅一片欢声笑语。

流程严谨,见证体彩公信

时间很快就来到了7点半,张梦雪和各位来宾在服务大使的引导下进入了本次活动的重头戏所在——全新改造升级后的体彩摇奖大厅。今天的摇奖环节将在这里开启。

摇奖准备环节,现场工作人员邀请张梦雪随机抽取现场来宾,上台观看体彩大乐透摇奖机的试运行及当晚开奖使用的正式摇奖球套数抽取等准备工作。张梦雪和所有在场观众共同见证了摇奖前严谨的准备流程。

透明开奖,奥运明星谈体彩公信

作为本期开奖嘉宾,张梦雪在开奖直播节目的录制过程中按下了摇奖机启动键,随后开出了当晚体彩大乐透及排列3、排列5的中奖号码。在奥运冠军张梦雪的见证下,19104期体彩大乐透共开出3注一等奖,分落内蒙古、安徽、四川。

在观摩了整个开奖流程之后,张梦雪表示:“之前并不了解体彩是如何开奖的,对于开奖流程也存在一些疑问,比如

摇奖机是如何启动的?摇奖球是什么材质的?是像乒乓球一样吗?……这次有幸来到体育彩票开奖现场,进来的第一感觉就是震撼,新的摇奖场地真的很漂亮。之后触摸到了退役摇奖球,还亲手启动了摇奖机,真实体会到了体彩开奖的严肃和严谨,每一个流程都尽可能清晰地展现在大家眼前。”

谈到体彩的公益性,张梦雪说:“作为一名射击运动员,之前就知道体彩公益金支持建设及修缮了很多射击训练场馆,这次在服务大使的介绍中,了解到体彩公益金其实对体育事业发展还有很多贡献,比如资助竞技体育、培养体育人才等等。购彩其实也是一种公益行为,以后会常常关注体彩以及开奖直播,感觉这是件很有意义的事。”

从透明开奖到信息发布,每一个流程、每一个环节,时刻接受社会公众的监督。公信力就是中国体育彩票的生命。

为了能让更多的人了解体育彩票开奖的公开、公平、公正,目前,“中国体育彩票”程

序已经上线,大家可以通过这一新渠道收看开奖直播,参与互动完成任务即可参与抽奖,更多惊喜等着您!



扫码进入“中国体育彩票”小程序
威海体彩推出“一站通彩”小程序
识别以上二维码关注“一站通彩”
投注站位置、等级评价、代销者信息
添加投注站站长微信
直达您身边最近的体彩投注站
随时随地购彩!

2元一注的大乐透彩票就有0.72元用于社会公益事业

大乐透送大礼

“8+3”中奖减免50%投注金
“千元票不中奖”也有奖

活动时间 自超级大乐透第19103期(2019年9月2日20:10开售)起,至活动资金2200万元用完当期为止(可能有结余或超送)。

*活动具体内容以公告为准,请登陆山东体彩网查询

*此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心 客服电话:400-618-5188